

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:432572-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Żywiec: Doradcze usługi budowlane  
2018/S 191-432572**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 169-384870)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Związek Międzygminny ds. Ekologii  
ul. Ks. Pr. St. Słonki 22  
Żywiec  
34-300  
Polska

Osoba do kontaktów: Związek Międzygminny ds. Ekologii ul. Ks. Pr. St. Słonki 22, 34-300 Żywiec

Tel.: +48 338612898

E-mail: [h.maslanka@zmge.zywiec.pl](mailto:h.maslanka@zmge.zywiec.pl)

Faks: +48 338602053

Kod NUTS: PL225

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.zmge.zywiec.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Inżynier kontraktu dla zadań fazy IIA – kontrakt 27-1b  
Numer referencyjny: PN 6/2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

71530000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest pełnienie obowiązków Inżyniera Kontraktu dla robót budowlanych wykonywanych na podstawie udzielonych zamówień publicznych dla zadań:

1. Kontrakt nr 20f „Budowa dodatkowych przyłączy kanalizacji sanitarnej i wodociągowych w gm. Lipowa”  
Budowa 5,30 km dodatkowych przyłączy kanalizacji sanitarnej i 0,96 km sieci wodociągowej.

2. Kontrakt nr 21f-2 „Budowa dodatkowych przyłączy kanalizacji sanitarnej w gminie Radziechowy” – Wieprz  
Budowa 5,7 km dodatkowych przyłączy kanalizacji sanitarnej.

Zakres zadań w ramach poszczególnych kontraktów przedstawiono w części III SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/10/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 169-384870](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 10/12/2018

Powinno być:

Data: 24/12/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/10/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 25/10/2018

Czas lokalny: 11:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**